
Устный счёт



18 6 8 6 24 6 18

       

16 : 2 (л) 

2 х 9 (к)     
8 х 3  (б) 

18 : 3  (о)

лк кбо оо



К двум зайчатам 
в час обеда 

прискакали три 
соседа. Вместе все 
в кружочек сели и 

по 3 морковки 
съели. 

Угадай-ка, если 
ловок, сколько 

съедено морковок?

5 х 3 = 15



Красная шапочка бабушке несла 8 пирожков с яблоками, 6 
пирожков с ягодой. По дороге половину отдала волку. 

Сколько пирожков осталось для бабушки?

8 + 6 = 14

14 : 2 = 7



У меня в корзинке 21 
малинка, а медвежат 

трое. По сколько 
малинок я должен 

дать каждому своему 
медвежонку, чтоб 

было поровну?

21 : 3 = 7



Я задумала число, 
умножила его на 3 
и получилось 24 
Какое я число 

задумала?

24 : 3 - 8



Спасибо!






